

# 第一季度最新情况：对未来强劲增长保持谨慎乐观

2024 年 8 月 29 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省正在谨慎管理财政，确保当前和未来都能为阿尔伯塔省民众提供支持。

阿省预计：2024-25 财政年度盈余将达到 29 亿加元（\$2.9 billion）。这一数字比 2024 年预算中的预测高出 26 亿加元（\$2.6 billion）。产生盈余的主要原因是油价高于预期；同时，政府为满足不断增长的人口需求，继续努力做出明智的财政选择，进一步缩减预算。

由于预算盈余高于预期，政府在管理债务、为未来储蓄的同时，继续投入，满足阿尔伯塔省民众的需求。政府偿还债务的安排，加上负责任的支出，将从长远上帮助阿尔伯塔省民节省资金，并在未来几年确保重要项目能够维持。

穆迪评级是去年上调阿尔伯塔省信用评级展望的四大信用评级机构之一。该机构表示，随着阿省继续限制债务、合理使用预算，该省的经济前景可能会更加光明。惠誉评级表示，阿尔伯塔省正在经历经济反弹。

“全国各地的民众都看到了阿尔伯塔省的光明未来，前往阿尔伯塔省的人员数量之多前所未有。虽然人口增长给我们的医院、学校和其他服务机构带来挑战和压力，但我们的审慎和纪律有助于应对这些挑战。”

*财政委员会主席兼财政厅长 Nate Horner*

阿尔伯塔省强劲的经济增长和下一年的经济展望确实带来了一些挑战。预计 2024 年阿尔伯塔省人口增长率将达到 4.6%，这一数字比 2023 年的增幅还要高。面对这些挑战，阿尔伯塔省政府正在采取行动，为每位省民创造机遇、创造繁荣。

政府正在用负责任的支出决策支持阿省发展。除了创纪录的医疗和教育资金投入，阿省还在第一季度向学校额外提供了 1.25 亿加元（\$125 million），帮助不断壮大的学生群体。政府继续关注住房问题，采取措施降低保险、公用事业和食品的成本。

阿省还将继续支持全省受野火（包括摧毁贾斯珀国家公园的那场野火）影响的家庭和社区。迄今为止，阿省应急基金已拨款 5.73 亿加元（\$573 million）用于灾难和紧急支出。紧急支出包括：5.5 亿加元（\$550 million）用于山林灭火，1000 万加元（\$10 million）用于向加拿大红十字会提供匹配捐款，1300 万加元（\$13 million）用于向撤离人员提供紧急撤离费用。

## 财政收入

预计 2024-25 财年全省财政收入为 762 亿加元（\$76.2 billion），比 2024 年预算增加 27 亿加元（\$2.7 billion）。

- 其中：个人所得税收入增加 4.58 亿加元（\$458 million），达到 161 亿加元（\$16.1 billion）。这反映了阿尔伯塔省人口增长和劳动力市场的发展。
- 不可再生资源收入预计为 198 亿加元（\$19.8 billion），比预算高出 25 亿加元（\$2.5 billion）。这一收入增长的原因是油价上涨、轻重质油价差缩小、石油产量增加、汇率下降。
- 预计其他税收收入将比预算减少 3800 万加元（\$38 million），部分原因是烟草税收减少、政府限制提高优秀驾驶员车辆保险费。

## 财政支出

预计 2024-25 财年全省支出为 733 亿加元（\$73.3 billion），这一数字比 2024 年预算的预估值增加 1.01 亿加元（\$101 million）。

- 运营费用增加 1.95 亿加元（\$195 million），主要体现在新增 1.25 亿加元（\$125 million）支持入学人数增长、减少教育领域的通胀压力。
- 迄今为止的灾难和紧急支出已达 5.73 亿加元（\$573 million）。

- 2024-25 财年应急基金剩余略多于 14 亿加元 ( \$1.4 billion) 。

## 油价和假设

4 月 1 日至 7 月 31 日期间，西得克萨斯中质原油平均价格为每桶 81 美元。

- 预计本财年的平均油价为每桶 76.50 美元，比 2024 年预算中的预测高出 2.50 美元。
- 2024 年上半年重质油价格也大幅上涨。预计，2024-25 财年，轻质油和重质油价差将缩小至每桶 14.40 美元，比预算中的预测缩小 1.60 美元。

## 阿尔伯塔遗产储蓄信托基金

本财年第一季度，阿尔伯塔遗产储蓄信托基金的市值增长至 234 亿加元 ( \$23.4 billion) ，回报率为 2.1%，净投资收益为 5.09 亿加元 ( \$509 million) 。

- 上一财年的 20 亿加元 ( \$2 billion) 现金盈余将在 2024-25 财年投资于遗产基金，该基金的规模将增至 250 亿加元 ( \$25 billion) 以上。
- 目前的计划是：到 2050 年，遗产基金的规模将扩大到 2500 亿 ( \$250 billion) 至 4000 亿加元 ( \$400 billion) 之间，以使阿省进一步减少对资源收入的依赖，并拥有新的代际财富来源。

## 债务

截至 2025 年 3 月 31 日，纳税人支持的债务预计为 861 亿加元 ( \$86.1 billion) ，比预算估计减少 17 亿加元 ( \$1.7 billion) 。

- 预计债务偿还成本为 32 亿加元 ( \$3.2 billion) ，比预算减少 1.81 亿加元 ( \$181 million) ，这是由于预计盈余增加后，借贷需求有所降低。
- 根据财政框架，阿省将使用 37 亿加元 ( \$3.7 billion) (2023-24 年 73 亿加元 ( \$7.3 billion) 现金盈余的一半) 偿还到期债务，其中：2023-24 财年偿还 18 亿加元 ( \$1.8 billion) ，2024-25 财年偿还 19 亿加元 ( \$1.9 billion) 。

- 剩下的现金盈余中，20亿加元（\$2 billion）将存入遗产基金，17亿加元（\$1.7 billion）将用来减少2024-25财年所需的新借款。
- 尽管阿省仍致力于偿还债务并为未来储蓄，但在调整现金盈余后，阿尔伯塔省预计到2024-25年底将出现现金赤字，需要借入6亿加元（\$0.6 billion）。

## 相关信息

- [2024-25财年第一季度财政最新情况和经济形势声明](#)

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体垂询

### [Justin Brattinga](#)

587-357-2956

财政委员会及财政厅 新闻秘书